

Международный фестиваль-конгресс в Болгарии



с 17 по 24 августа в городе Китен в Болгарии прошёл международный фестиваль-конгресс русскоязычной молодёжи Европы. Команда Германии была представлена молодёжью из Хемница, Мюнхена, Ганновера, Штутгарта. Мы окунулись в почти забытую атмосферу молодёжного лагеря с его линейками, кострами, концертами-экспромтами, жаркими дискуссиями, бессонными ночами. А так же волны тёплого, всеми любимого Чёрного моря...

Программа была настолько напряжённой, что порой не хватало времени написать SMS домой. В рамках фестиваля проводились мастер-классы и дискуссии между участниками, в процессе которых были определены основные направления дальнейшей совместной деятельности русскоязычной молодёжи Европы. В течение недели участники работали над созданием реальных проектов, которые были представлены на экспертизу команде экспертов из Госдумы России. Лучшие 5 проектов были отмечены грандами и рекомендованы к реализации.



На заключительном гала-концерте под открытым небом все участники выразили надежду на то, что этот фестиваль станет традиционным. А мы обещаем привезти с собой новые идеи!

Анна Шемякова

